Beispiel 3 - Turbinen

BG Umsatz 01
(Zweign. von (W - Wien)
G - Graz)
Ware //ms atz
02

(S - Salzburg)

Beispiel 3 - Maschinen

02 Umsatz D
(S - Salzburg) (M - Minchen)
Ware %nsatz
ALG

(A - Algerien)




01

Landwirte

Ware
Marillen

v

03
V LebensmH

Beispiel 4

Umsatz
Marillen

Ware

Marmelade
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N

02

MarmeladenH

Umsatz
Marmelade

TK AG TUN
Hotels

Beispiel 5 - Verpackungsmaterial

01
(E Erzeuger)

Ware

v

CH2
(S SchokoH)

Umsatz

Umsatz

02
(H - Handler)

Umsatz

CH1
(G - GroRBhandler)




Beispiel 7

JAP Umsatz FR
() (F)
Ware Umsatz

(o]
(A)
Beispiel 10

Anschaffung Wohnung 2014: AK netto 200.000,- Vorsteuer 40.000,-
Negative VSt-Berichtigung bei stfr. Verkauf (Berechnungsbasis = 40.000,-)

2015 19/20 38.000,-
2016  18/20 36.000,-
2017 17/20 34.000,-
2018  16/20 32.500,-
2019  15/20 30.000,-

GroRreparatur 2018: Vorsteuer 18.000,-
Negative VSt-Berichtigung bei stfr. Verkauf (Berechnungsbasis = 18.000,-)

2019  19/20 17.100,-




Beispiel 13 a

C_H Umsatz D
(T Tochterges) (H SportartikelH)
Ware /A satz
0

(B Bergwanderer)

Beispiel 13 - Variante

Q Umsatz CH
(H SportartikelH) (T Tochterges)
Ware %n satz
0]

(B Bergwanderer)




Beispiel 17

JAP Umsatz 01

() (V Villach)
Ware /Asatz

02
(S Salzburg)
9
Beispiel 18
|T1 Umsatz |T2
(L - Mailand) (G GroBhandler)

Ware

%nsatz

(AT)

10




FR

(Zulieferant)

Beispiel 19

Umsatz

Ware

DE

(Koln)

//msatz

5
(AT - Villach)

11




